

各 位

上場会社名 積水ハウス株式会社

代表者氏名 代表取締役 社長執行役員 兼 CEO

仲井 嘉浩

(コード番号:1928 東証プライム市場・名証プレミア市場)

本社所在地 大阪市北区大淀中一丁目1番88号

問い合わせ先

責任者役職名 業務役員 IR 部長

氏 名 川畑 弘幸 代表TEL 06-6440-3111

## (開示事項の経過) M.D.C. Holdings, Inc.の買収完了 (完全子会社化) に関するお知らせ

当社は、2024年1月18日付「M.D.C. Holdings, Inc. の株式取得(完全子会社化)に関するお知らせ」にて、M.D.C. Holdings, Inc. (以下「MDC 社」)を買収すること(以下「本買収」)を公表しておりますが、今般、本買収の完了に必要となる条件が全て充足されたことにより、2024年4月19日付(米国デンバー時間2024年4月19日付)で買収手続きが完了し、MDC社は当社の完全子会社となりましたので、お知らせいたします。

なお、取得価額(注)は、現時点の概算で約4,992 百万米ドルであり、これに係る資金として、2024年3月21日付「資金の借入に関するお知らせ」および2024年4月12日付『(開示事項の変更)「資金の借入に関するお知らせ」の一部変更に関するお知らせ』にて公表しております借入契約に基づき、日本円建てで418,250,000,000円および米ドル建てで1,550,000,000ドルを借入れました。これら借入金につきましては、1年を目途に様々な長期資金への切り替えを進める予定です。

また、本買収が当社の連結業績に与える影響については現在精査中であり、公表すべき事項が生じた場合には、速やかに開示いたします。

(注) 取得価額には、全ての発行済の Option、その他 Performance Share Unit Awards を含む証券の取得対価の額、並びに、アドバイザリー費用等、本買収に当たって支払う費用(概算額)を含んでいます。

以上

2024年4月19日に当社ウェブサイトにて本買収完了に関する当社とMDC社の共同リリースを公表しております。詳しくは当社ウェブサイト「株主・投資家情報」よりご参照ください。

株主·投資家情報 https://www.sekisuihouse.co.jp/company/financial/